

攀枝花市生态环境执法 简 报

2023 年第 25 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023 年 6 月 5 日

科技加持助力提升生态环境执法监管“硬实力”

——攀枝花市生态环境系统举办2023年度第一轮装备运用技能培训

近日，为扎实推进生态环境保护执法大练兵活动，进一步提升执法监管效能，助力深入打好污染防治攻坚战，攀枝花



花市生态环境系统以新型装备赋能执法工作，组织开展了2023年度第一轮执法新技术新装备培训。全市环境执法业务骨干共计30余人在“实训基地”参加培训。

此次培训以“理论知识讲解+现场实践操作”形式开展。培训人员通过 PPT 演示、设备实物展示、操作视频观看、现场



实操等多种方式，对无人机、便携式粉尘快速测定仪、测距仪、便携式 VOCs 检测仪等执法装备的工作原理、操作规范和注意事项等向

参训人员进行详细讲解并开展实际操作培训。参训人员轮流上手实操新装备，积极与培训人员交流互动，较好地掌握了设备性能和操作流程，实现了理论讲授与实践操作相结合的良好效果。

下一步，攀枝花市生态环境系统将继续以执法大练兵为抓手，强化新技术新装备的配备和运用培训，将新装备及时运用于实战练兵及日常执法检查中，充分发挥执法装备在生态环境综合执法中的支撑作用，全面实现执法监管从“人防”到“智防”“技防”的跨越式发展；同时，以精准执法、科学执法助力深入打好污染防治攻坚战。

报：执法总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送：局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各大队。
